



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Buritirama

1

Quarta-feira • 19 de Fevereiro de 2020 • Ano • Nº 962

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Buritirama publica:

- Errata Na publicação no Diário Oficial do Município de Sexta - Feira, 07 de Fevereiro de 2020 – Ano – Edição nº 00951, referente a Adjudicação e Homologação do Pregão Presencial 001/2020.
- Errata Na publicação no Diário Oficial do Município de Sexta - Feira, 14 de Fevereiro de 2020 – Ano – Edição nº 00958, referente aos Resumos dos Contratos do Pregão Presencial 001/2020.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIRAMA

CNPJ: 13.234.000/0001-06 – Tel./Fax. (77) 3442-2134

Avenida Buriti, 291 – Centro

Buritirama - Bahia CEP. 47.120-000



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação no Diário Oficial do Município de Sexta - Feira, 07 de Fevereiro de 2020 – Ano – Edição nº 00951, referente a Adjudicação e Homologação do Pregão Presencial 001/2020.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: YV9UXUR7EY0IX/NCJ5F1TQ

Esta edição encontra-se no site: www.buritirama.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL.

Endereço: <https://io.org.br/ba/buritirama/diarioOficial/download/113/951/0>

Onde se lê:

LOTE 6 - OVOS com o valor global de R\$: 20.700,00 (Vinte mil e setecentos reais); LOTE 8 - CONDIMENTOS E ESPECIARIAS com o valor global de R\$: 28.000,00 (Vinte e oito mil reais);

Leia-se:

**LOTE 6 - OVOS com o valor global de R\$: 20.699,00 (Vinte mil e seiscentos e noventa e nove reais);
LOTE 8 - CONDIMENTOS E ESPECIARIAS com o valor global de R\$: 27.998,00 (Vinte e sete mil novecentos e noventa e oito reais);**



PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIRAMA

CNPJ: 13.234.000/0001-06 – Tel./Fax. (77) 3442-2134

Avenida Buriti, 291 – Centro

Buritirama - Bahia CEP. 47.120-000



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação no Diário Oficial do Município de Sexta - Feira, 14 de Fevereiro de 2020 – Ano – Edição nº 00958, referente aos Resumos dos Contratos do Pregão Presencial 001/2020.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: JNS+LPADK1OWW3ABDYL0PW

Esta edição encontra-se no site: www.buritirama.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL.

Endereço: <https://io.org.br/ba/buritirama/diarioOficial/download/113/958/0>

Onde se lê:

Valor Global é de **R\$ 209.340,00** (Duzentos e nove mil e trezentos e quarenta reais)

Leia-se:

Valor Global é de **R\$ 209.337,00** (Duzentos e nove mil trezentos e trinta e sete reais)